
Ⅲ　「規律ある態度」達成目標（平成２０－２４年度比較）

　　ア　小学校第１学年　　　　　　　

達　　成　　目　　標 H20深谷市 H21深谷市 H22深谷市 H23深谷市 H24深谷市

1 通学班の集合時刻や登校時刻を守ることができる 93% 94% 95% 94% 94%

2 授業の始まる時刻を守ることができる 90% 93% 94% 95% 96%

3 くつ箱のくつのかかとをそろえることができる 88% 90% 86% 93% 94%

4 机やロッカーの中の整理整頓をすることができる 83% 88% 86% 90% 89%

5 元気よくあいさつをすることができる 82% 83% 86% 87% 90%

6
名前を呼ばれたら「はい」と元気よく返事をすることができ
る 94% 95% 95% 96% 95%

7
「～です（か）。」・「～ます（か）。」を言うことができ
る 86% 87% 88% 91% 91%

8
「ありがとう（ございます）」・「ごめんなさい」を素直に
言うことができる 92% 91% 92% 93% 95%

9 授業の前に、机の上に学習用具をそろえることができる 78% 84% 80% 86% 87%

10 先生の話や友だちの発表を、最後まで聞くことができる 89% 93% 90% 94% 95%

11 人の集まるところでは口を結ぶことができる 86% 89% 87% 91% 95%

12
用具（ほうき、雑巾等）を正しく使って掃除をすることがで
きる 95% 96% 97% 96% 98%

平　　　均 88% 90% 90% 92% 93%

達　　成　　目　　標 H20深谷市 H21深谷市 H22深谷市 H23深谷市 H24深谷市

1 通学班の集合時刻や登校時刻を守ることができる 94% 94% 95% 93% 94%

2 授業の始まる時刻を守ることができる 89% 88% 95% 95% 94%

3 くつ箱のくつのかかとをそろえることができる 84% 82% 85% 88% 89%

4 机やロッカーの中の整理整頓をすることができる 79% 80% 85% 87% 84%

5 元気よくあいさつをすることができる 79% 76% 82% 85% 82%

6
名前を呼ばれたら「はい」と元気よく返事をすることができ
る 91% 89% 92% 94% 92%

7
「～です（か）。」・「～ます（か）。」を言うことができ
る 83% 80% 84% 89% 87%

8
「ありがとう（ございます）」・「ごめんなさい」を素直に
言うことができる 89% 87% 91% 91% 90%

9 授業の前に、机の上に学習用具をそろえることができる 65% 63% 78% 82% 77%

10 先生の話や友だちの発表を、最後まで聞くことができる 90% 88% 91% 93% 94%

11 人の集まるところでは口を結ぶことができる 83% 82% 85% 86% 88%

12
用具（ほうき、雑巾等）を正しく使って掃除をすることがで
きる 94% 94% 96% 96% 96%

平　　　均 85% 84% 88% 90% 89%

　(1)　児童生徒を対象とした質問紙調査

　　イ　小学校第２学年

※「規律ある態度」達成目標の達成率は、児童生徒を対象とした質問紙調査結果で｢よくできる｣｢だいたい

できる｣を合わせた｢できる｣と回答した割合( 小学校第１、２学年は｢だいたいできる｣と回答した割合）で

：８０％未満 



達　　成　　目　　標 H20深谷市 H21深谷市 H22深谷市 H23深谷市 H24深谷市

1 通学班の集合時刻や登校時刻を守ることができる 95% 98% 97% 97% 96%

2 授業の始まる時刻を守ることができる 97% 96% 96% 98% 97%

3 脱いだ履き物のかかとをそろえることができる 91% 91% 90% 91% 92%

4 机の整頓、机やロッカーの中の整理整頓をすることができる 89% 90% 90% 91% 92%

5 相手の顔を見て、はっきりとあいさつをすることができる 88% 89% 86% 91% 92%

6
名前を呼ばれたら「はい」とはっきり返事をすることができ
る 94% 95% 95% 96% 97%

7
「～です（か）。」・「～ます（か）。」をはっきり言うこ
とができる。 90% 91% 91% 91% 93%

8 相手の気持ちを考え、やさしい言葉づかいができる 94% 94% 93% 90% 90%

9 授業の前に、机の上に学習用具をそろえることができる 83% 83% 81% 87% 88%

10
先生の話や友だちの発表をしっかり聞き、発表することがで
きる 90% 90% 90% 91% 90%

11 人の集まるところでは静かにし、姿勢を正すことができる 93% 93% 95% 91% 93%

12
進んで掃除をし、自分の担当場所をきれいにすることができ
る 96% 96% 96% 95% 95%

平　　　均 92% 92% 92% 93% 93%

達　　成　　目　　標 H20深谷市 H21深谷市 H22深谷市 H23深谷市 H24深谷市

1 通学班の集合時刻や登校時刻を守ることができる 96% 97% 97% 96% 97%

2 授業の始まる時刻を守ることができる 96% 97% 98% 97% 99%

3 脱いだ履き物のかかとをそろえることができる 91% 91% 91% 90% 93%

4 机の整頓、机やロッカーの中の整理整頓をすることができる 88% 90% 89% 90% 92%

5 相手の顔を見て、はっきりとあいさつをすることができる 86% 85% 88% 89% 91%

6
名前を呼ばれたら「はい」とはっきり返事をすることができ
る 94% 95% 95% 94% 96%

7
「～です（か）。」・「～ます（か）。」をはっきり言うこ
とができる。 90% 90% 91% 89% 93%

8 相手の気持ちを考え、やさしい言葉づかいができる 95% 94% 95% 89% 92%

9 授業の前に、机の上に学習用具をそろえることができる 80% 76% 81% 82% 89%

10
先生の話や友だちの発表をしっかり聞き、発表することがで
きる 86% 86% 88% 87% 92%

11 人の集まるところでは静かにし、姿勢を正すことができる 93% 91% 94% 91% 93%

12
進んで掃除をし、自分の担当場所をきれいにすることができ
る 96% 96% 96% 95% 97%

平　　　均 91% 91% 92% 91% 94%

　　ウ　小学校第３学年

　　エ　小学校第４学年



達　　成　　目　　標 H20深谷市 H21深谷市 H22深谷市 H23深谷市 H24深谷市

1 通学班の集合時刻や登校時刻を守ることができる 96% 97% 97% 96% 96%

2 授業や活動の始まる時刻を守ることができる 96% 97% 98% 98% 98%

3 脱いだ履き物のかかとをそろえることができる 91% 91% 91% 91% 92%

4
机やロッカーの中の整理整頓をしたり、協力して教室の整理
整頓をしたりすることができる 88% 87% 89% 92% 91%

5 自分からはっきりあいさつをすることができる 84% 85% 88% 88% 89%

6
名前を呼ばれたら、「はい」とはっきり返事をすることがで
きる 91% 91% 93% 94% 95%

7 時と場に応じた正しい言葉づかいができる 80% 82% 88% 92% 92%

8 相手の気持ちを考え、やさしい言葉づかいができる 86% 84% 88% 91% 92%

9 学習の準備を整え、授業にのぞむことができる 83% 84% 89% 90% 89%

10
先生の話や友だちの発表をしっかり聞き、自分の考えを伝え
ることができる。 84% 84% 89% 86% 88%

11 人の集まるところでは静かにし、姿勢を正すことができる 92% 90% 93% 92% 92%

12 進んで掃除をし、学校をきれいにすることができる 91% 90% 94% 94% 96%

平　　　均 89% 89% 91% 92% 93%

達　　成　　目　　標 H20深谷市 H21深谷市 H22深谷市 H23深谷市 H24深谷市

1
先生の話や友だちの発表をしっかり聞き、自分の考えを伝え
ることができる。 97% 96% 98% 97% 97%

2 授業や活動の始まる時刻を守ることができる 96% 96% 98% 99% 98%

3 脱いだ履き物のかかとをそろえることができる 88% 90% 90% 94% 95%

4
机やロッカーの中の整理整頓をしたり、協力して教室の整理
整頓をしたりすることができる 86% 87% 90% 91% 93%

5 自分からはっきりあいさつをすることができる 81% 84% 88% 91% 90%

6
名前を呼ばれたら、「はい」とはっきり返事をすることがで
きる 87% 90% 92% 94% 94%

7 時と場に応じた正しい言葉づかいができる 75% 79% 80% 92% 94%

8 相手の気持ちを考え、やさしい言葉づかいができる 81% 83% 86% 90% 94%

9 学習の準備を整え、授業にのぞむことができる 82% 81% 86% 90% 90%

10
先生の話や友だちの発表をしっかり聞き、自分の考えを伝え
ることができる。 74% 80% 84% 87% 88%

11 人の集まるところでは静かにし、姿勢を正すことができる 89% 91% 93% 92% 94%

12 進んで掃除をし、学校をきれいにすることができる 88% 92% 93% 95% 96%

平　　　均 85% 87% 90% 93% 94%

　　オ　小学校第５学年

　　カ　小学校第６学年



達　　成　　目　　標 H20深谷市 H21深谷市 H22深谷市 H23深谷市 H24深谷市

1 登下校時刻を守ることができる 96% 96% 97% 98% 98%

2 授業や活動の始まる時刻を守ることができる 96% 98% 98% 99% 99%

3 脱いだ履き物のかかとをそろえることができる 88% 87% 89% 92% 91%

4 机やロッカーの中、身の回りの整理整頓をすることができる 82% 84% 86% 90% 90%

5 だれに対しても進んであいさつをすることができる 85% 88% 90% 92% 93%

6
名前を呼ばれたら「はい」とはっきり返事をすることができ
る 82% 86% 88% 90% 94%

7 時と場に応じた適切な言葉づかいができる 81% 83% 83% 88% 95%

8
相手の気持ちやその場の状況を考え、やさしい言葉づかいが
できる 81% 85% 84% 89% 93%

9 学習の準備を整え、授業にのぞむことができる 81% 86% 88% 90% 88%

10
先生の話や友だちの発表をしっかり聞き、自分の考えを伝え
ることができる 67% 70% 76% 80% 83%

11
人の集まるところでは静かにし、その場にふさわしい態度を
とることができる 86% 87% 91% 92% 96%

12
進んで掃除や美化活動に取り組み、学校をきれいにすること
ができる 80% 83% 87% 90% 94%

平　　　均 84% 86% 88% 91% 93%

達　　成　　目　　標 H20深谷市 H21深谷市 H22深谷市 H23深谷市 H24深谷市

1 登下校時刻を守ることができる 95% 95% 96% 97% 98%

2 授業や活動の始まる時刻を守ることができる 97% 98% 97% 97% 98%

3 脱いだ履き物のかかとをそろえることができる 86% 88% 86% 91% 93%

4 机やロッカーの中、身の回りの整理整頓をすることができる 80% 85% 85% 88% 90%

5 だれに対しても進んであいさつをすることができる 82% 86% 88% 89% 89%

6
名前を呼ばれたら「はい」とはっきり返事をすることができ
る 80% 85% 86% 88% 91%

7 時と場に応じた適切な言葉づかいができる 77% 83% 83% 86% 93%

8
相手の気持ちやその場の状況を考え、やさしい言葉づかいが
できる 82% 86% 87% 88% 92%

9 学習の準備を整え、授業にのぞむことができる 82% 82% 86% 87% 90%

10
先生の話や友だちの発表をしっかり聞き、自分の考えを伝え
ることができる 63% 72% 72% 75% 79%

11
人の集まるところでは静かにし、その場にふさわしい態度を
とることができる 89% 90% 90% 91% 93%

12
進んで掃除や美化活動に取り組み、学校をきれいにすること
ができる 81% 84% 85% 88% 92%

平　　　均 83% 86% 87% 89% 92%

　　キ　中学校第１学年

　　ク　中学校第２学年



達　　成　　目　　標 H20深谷市 H21深谷市 H22深谷市 H23深谷市 H24深谷市

1 登下校時刻を守ることができる 95% 95% 96% 97% 97%

2 授業や活動の始まる時刻を守ることができる 97% 98% 98% 99% 98%

3 脱いだ履き物のかかとをそろえることができる 87% 87% 90% 92% 94%

4 机やロッカーの中、身の回りの整理整頓をすることができる 86% 82% 89% 91% 91%

5 だれに対しても進んであいさつをすることができる 92% 87% 89% 89% 86%

6
名前を呼ばれたら「はい」とはっきり返事をすることができ
る 91% 85% 88% 89% 90%

7 時と場に応じた適切な言葉づかいができる 89% 85% 88% 88% 92%

8
相手の気持ちやその場の状況を考え、やさしい言葉づかいが
できる 90% 86% 89% 90% 92%

9 学習の準備を整え、授業にのぞむことができる 87% 85% 88% 88% 89%

10
先生の話や友だちの発表をしっかり聞き、自分の考えを伝え
ることができる 77% 69% 79% 76% 80%

11
人の集まるところでは静かにし、その場にふさわしい態度を
とることができる 91% 89% 90% 93% 94%

12
進んで掃除や美化活動に取り組み、学校をきれいにすること
ができる 85% 86% 89% 90% 91%

平　　　均 89% 86% 89% 90% 91%

　　ケ　中学校第３学年


